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1. Derslere daha aktif 

olarak katıldım

2. Kendi hızımda 

öğrenme şansına 

sahibim.

3. Geleneksel eğitim 

yönteminden daha etkili 

olduğunu düşünüyorum.

4. İstediğim zaman 

istediğim yerden derse 

katılma esnekliği 

verdiği için tercih 

ederim. 
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5. Zaman 

yönetimim 

açısından daha 

avantajlı 

buluyorum

6. Üniversite 

kampüsüne ulaşım 

benim için zor 

olduğu için uzaktan 

eğitimi tercih 

ederim.

7. Hocadan anlık 

geribildirim 

alamadığımız için 

çevrimiçi derslerde 

öğrenme güçlüğü 

çektim. 

8. Sosyal, kültürel 
ve sportif 

etkinliklere 
katılamadım. 

9. Ders öncesi 

hazırlık sürecinin 

daha kolay 

olduğunu 
düşünüyorum.
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1. Derslerin 

işlenişi

2. Ders 

materyalleri 

ve bunlara 
erişiminiz

3. Hocalarla 

iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği)

4. Sosyal, kültürel 

ve sportif 

etkinliklere 

katılımınız 

(çevrimiçi 

etkinlikler dahil)
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5. Çevrimiçi

eğitim sistemi 

(Teknik açıdan)

6. İdari kadro/

öğrenci işleri ile 

iletişiminiz 

(ulaşılabilirliği) 

7. Danışmanlık 

hizmetleri (dönem 

koordinatörlükleri)

8. Bölümün 

Sorunlar

karşısında çözüm 
üretme şekli

9. Bilgilendirmenin 

yeterliliği (temsilci 

üzerinden, web 

sayfası duyuruları, 

BYS sistemi vb

yöntemlerle)





Ders işleyişinin geliştirilmesi için önerileriniz nelerdir?

Yüz yüze olması taraftarıyım ekran üzerinden
nereler önemli nereden nasıl sorular gelir
anlaşılmıyor, not tutulamıyor, konu anlatımı yetersiz
kalıyor ve anlaşılır olmuyor.

Daha çok uygulamalı dersler olmalı laboratuvarlar
daha aktif kullanılmalı.

Sınavdan çok öğrenmenin önemli olmasını isterim.

İşleyiş, hocalarımızın derse ait bilgisi ve düşüncesi
çok güzeldi. Her şey çok verimli ancak tek isteğimiz
yüz yüze eğitimdir.

yüz yüze eğitim

Hibrit eğitim

Full çevrimiçi olmak yerine hibrit sistem ve
bölümümüzle alakalı bizi geliştirecek daha çok
etkinlik olmalı

Ders işleyişinin geliştirilmesi için eski günlerdeki gibi
yüz yüze bir eğitim. hocalarımızla rahatlıkla
konuşabileceğimiz daha dikkatli bir şekilde anlayıp
öğrenmek için yüz yüze eğitim çok daha iyi olur



Uygulamalı derslerin çoğunlukta olduğu bir
bölümde olduğumuz için derslerin yüz yüze
yapılması gerektiğini düşünüyorum. Online dersler
ile eğitim hayatını tamamlayan bir fizyoterapiste
güven azalacaktır. Dolayısıyla derslerin online olarak
yapıldığı sistem bizim sadece eğitim hayatımızı değil
kariyerimizi de etkileyecektir.

Bölüm derslerimiz için (anatomi gibi) uygulamalı
olarak işlenmesi gerek. Çevrimiçi olarak dersleri
somut olarak düşünemiyorum.

Derslerin yüz yüze olmadığı sürece herhangi bir
verim alınamayacağı düşüncesindeyim

Dersler online devam etsin sınavlar da online olsun
rica ediyorum

Dönem boyunca işleyeceğimiz derslerin bütün ders
notlarının dönem başında elimizde olması
gerektiğini düşünüyorum. Derse hazırlıklı gelmek
açısından ve derste rahat not alabilmek için bu
önemli bence.

Online eğitim yüz yüze sınavlar benim hayat
düzenimi alt üst etti. Şehir dışından sınavlar için
gelip tekrar gitmek, bu zaman içinde kalacak yer
ayarlamak çok zordu. Tek düze eğitim olması en
iyisi. Ya hep yüz yüze ya hep online. Online dersler
öğleden sonra 3-4 gibi başlıyordu ve günün tam
ortasında derse giriyorduk bu yüzden günümün
tamamını o ders sebebiyle boş geçiriyordum, çok
düzensiz bir hayatım oluyordu.



Uygulama derslerinin süresinin uzatılmasını
istiyorum.

Teşekkürler

Derse olan motivasyonumuzun artması için eğitimin
yüz yüze olmasını tercih ediyorum

Öğrencilerin ders işleyişinde daha aktif olarak
katılması

Yüz yüze veya hibrit eğitim

Laboratuvar derslerinin bölümüm adına önemli
olduğunu düşünüyorum

Uzem sistemi 1 dönem boyunca güncellenmedi. İOS
sistemi kullanan öğrenciler mağdur olduğu için
sisteme optimizasyon güncellemesi gerekiyor

Hibrit eğitim veya online olacaksa teknik sorunların
düzeltilmesi güzel olur örneğini anatomi videolarını
sonradan dinlemek istediğimde video duruyor ve ses
gidip geliyor bir türlü izlenmiyor bu da verimi
düşürüyor ve video izlemeyi kısıtlıyor doğal olarak
notlara da bu yansıyor.

Pratikler yüz yüze olmalı

Herhangi bir önerim yok ders işleyişleri covid ve
pandemi döneminde uzaktan olarak devam etmesi
taraftarıyım. Çünkü bu hastalık tüm eğitim yaşantınızı
etkiliyor ben final sınavlarıma giremedim bu süreçte
bu nedenledir ki sağlık öncelik olmalıdır.



Katılımınız için 
Teşekkür 
Ederiz


